

2024年4月12日

## シンガポール夏季旅行博(NATAS Holidays 2024)への共同出展者募集(締切:4/26)

2023年のシンガポール人訪日旅行者数は過去最多の約59万人となり(2019年比20.1%増)、好調に増加を続けています。シンガポールの旅行業協会(NATAS)が主催する旅行博は年2回開催され、その中でも例年8月に開催されるNATAS Holidays は、シンガポール市場の旅行ピーク期(11-12月)を狙ったシンガポールで最大級の旅行博です。昨年のNATAS Holidays 2023 では10万人を超える来場者数が報告されており、一般消費者向けへの訪日旅行促進機会の1つとなります。シンガポールへのプロモーションをお考えの場合は、ぜひJNTOとの、「NATAS Holidays 2024」への共同出展をご検討ください。

※本事業は、事業者への委託を予定しております。お申込みいただいた情報は、「NATAS Holidays 2024」に関し、 JNTO、本事業受託事業者、事業実施にあたって必要な関係者限りでの使用といたします。







2019 年 8 月 NATAS Holidays 2019 でのジャパンパビリオンの様子

■イベント名: NATAS Holidays 2024

■主催: NATAS (The National Association of Travel Agents Singapore)

■ URL: https://www.natastravelfair.travel/about-us

■開催日時: 2024年8月16日(金)、17日(土)、18日(日)(3日間) 10:00-21:30(予定)

■開催場所: Singapore EXPO Hall 4 & 5 (予定)

■対象:一般来場者(B to C)

■共同出展募集小間数:20 小間程度

■出展費用:1小間4㎡(内、共有倉庫1㎡)あたり30万円(非課税)

※基礎施工・装飾を含みます。金額及び小間面積は予定であり、申込数等を踏まえて変動する可能性がございます。 出展ブース面積・費用・会場の位置等は出展者決定後に本事業受託事業者より詳細をご連絡いたします。

<申込方法> 以下のURLより申込書をダウンロードの上、下記記載の宛先へメールにてお申し込みください。

https://members.jnto.go.jp/uploads/NATAS2024\_singapore\_Application.docx



独立行政法人 国際観光振興機構 〒160-0004 東京都新宿区四谷 1-6-4

TEL: 03-5369-3342 FAX: 03-3350-5200

URL: https://www.jnto.go.jp/

## 出展·参加者募集



<申込締切> 4月26日(金)日本時間17:00

## <注意事項>

- ・募集対象は、日本のインバウンド関係団体に限らせていただきます。主催者のレギュレーションによると、政府観光局スペースにおいては、日本の宿泊施設、テーマパーク等アトラクション施設、レストラン、政府機関(自治体・観光協会は通常ここに含まれます)を入れることができるとされており、それ以外の業種については主催者との相談が必要となります。そのため、それ以外の業種の方からのお申込みについては出展をお断りする可能性もございます。JNTO との共同出展ブース(ジャパンパビリオン)内では日本観光のプロモーションのみが認められます。また、販売・金銭収受は不可で、特に、シンガポール法令に基づき、旅行商品の販売は法令違反行為となりますので、ご注意ください。なお、在シンガポール旅行会社については JNTO との共同出展ブース(政府観光局枠)での出展は不可とされています。
- ・募集小間数を上回る応募があった場合には、原則として先着順での受付とし、お断りやキャンセル待ちとなる可能性がございます。また、募集は原則1団体1小間としますが、小間数にゆとりがある場合、2小間以上を受け付けますので、申込書にてご希望をお知らせください。
- ・出展費以外の必要費用(独自装飾、スタッフ・通訳手配、荷物搬送、現地への渡航、宿泊、イベント保険等)は各出展者 のご負担となります。
- ・ジャパンパビリオン内の出展者ブース位置は地域性や属性(事業内容、競合など)の観点から JNTO にて決定します。近接希望団体がいる場合、申し込み時に双方からリクエストがある場合に限り、考慮いたしますが、ご希望に添えない可能性もございます。
- ・開催時間中は必ず1名以上の対応者が出展ブースに常駐いただきます。途中退出等は原則不可とします。
- ・申込書をメールにて送付いただいた後、申込書受領メールをお送りいたします。申込書を送付後、2 営業日が経過しても受 領メールが届かない場合は、お手数ですが、以下申し込み・問い合わせ先までお問合せください。
- ・受領メールは出展を確約するものではありません。出展の可否および詳細については申込締切後にお申込みいただいた団体宛に JNTO または本事業受託事業者からご連絡いたします。
- ・出展確定の後は、JNTO または本事業受託事業者から後日ご案内する運営規定に沿って、ブース運営をしていただきます。
- ・参加確定後(5月上旬予定)のキャンセルは、キャンセル料として参加費用の100%を申し受けいたしますのでご了承ください。

なお、後日、JNTO のブースにおける配布パンフレットの募集を行う予定です。

(共同出展されない団体・企業様もお申込みいただけます)。



独立行政法人 国際観光振興機構 〒160-0004 東京都新宿区四谷 1-6-4

TEL: 03-5369-3342 FAX: 03-3350-5200

URL: https://www.jnto.go.jp/

## 出展·参加者募集



<お申し込み・お問い合わせ先>

JNTO シンガポール事務所 鈴森

TEL: +65-6223-8205

E-mail: jntosin@jnto.go.jp

受付時間:日本時間 10:00-17:00 ※土日祝日除く

<JNTO 担当部署>

海外プロモーション部 東南アジアグループ 山田

TEL: 03-5369-3335 Email: promotion\_sea@jnto.go.jp



独立行政法人 国際観光振興機構 〒160-0004 東京都新宿区四谷 1-6-4

TEL: 03-5369-3342 FAX: 03-3350-5200

URL: https://www.jnto.go.jp/